
Глубокоуважаемые коллеги!
Сообщаем Вам, что Пятигорский государственный лингвистический университет в июле 2013 года выпускает сборник научных трудов отечественных и зарубежных исследователей «Актуальные проблемы коммуникации и  культуры – 16». 

Сборники этой серии включены в реестр библиотечных фондов университетов США и Западной Европы.

    Приглашаем Вас принять участие и представить научные статьи объемом от 6 до 30 печатных страниц в срок до 30 июня 2013 года по адресу:
          357500, г. Пятигорск, 

ул.Октябрьская, 38, Пятигорский
государственный лингвистический
университет, кабинет 21, 
Грейдиной Надежде Леонидовне
e-mail: greidina@pglu.ru
Статьи должны быть представлены в электронном и распечатанном виде объемом от 6 до 30 страниц через 1,5 интервала. Статьи в формате MS WORD/DOC или RTF оформляются по следующему образцу: поля по 2 см, отступ (красная строка) 1,5 см, шрифт 14 (Times New Roman). Выключена функция «Расстановка переносов». Примеры выделяются курсивом, указываются ссылки на литературу. Сноски с последовательной нумерацией указываются только в конце статьи, перед списком литературы (вариант постраничных сносок исключен). Список литературы представляется в алфавитном порядке. Ссылки в тексте даются в круглых скобках (Ахманова, 1999: 24).
Авторская справка отражает следующие сведения: ФИО, место работы, должность, ученую степень, научное звание, контактных почтового (с индексом) и электронного адресов, телефонов (с кодом).
Организационный взнос составляет 260 рублей за страницу. Перечисление организационного взноса предусмотрено в срок до 30 июня 2013 г. на почтовый адрес: 357500, г. Пятигорск, ул.Октябрьская, 38, Пятигорский государственный лингвистический университет, кабинет 21, Грейдиной Надежде Леонидовне. Оплата за почтовую пересылку сборника отправляется на данный адрес дополнительно.
      Редколлегия оставляет за собой право отбора присланных материалов.
Перед текстом отдельными строками указать: инициалы и фамилии авторов, страну, город и название доклада, например:
Е.Б. Жуков (Россия, Санкт-Петербург), А.А. Раков (Россия, Москва).
К ПРАГМАТИКЕ АВТОРСКИХ РЕМАРОК В ТЕКСТЕ
[текст] 

Примечания.

Литература.
