                                               О Т Ч Е Т
                     о проведении выставки “Deutschland im Koffer”
       Выставка проходила в г. Саранске  с 17  по 29 марта  2014 г.  Проведению  выставки предшествовала организационная  работа 
· реклама выставки через информационный центр ГУО и  в прессе;
· определение оргкомитета по проведению выставки ,
· составление графика работы (с 9.00 до 16.00 часов ежедневно, кроме воскресенья);
· создание команды гидов из числа студентов 1, 3 и 5 куров   по работе на выставке; 
· знакомство с дидактико-методическими материалами выставки;
· размещение выставки в музее ФГБОУ ВПО «Мордовский научно-исследовательский государственный университет им. Н.П.Огарева»;
Дидактико-методические материалы отличаются глубиной страноведческого и языкового содержания, познавательным характером информации и необыкновенной интерактивностью различных способов работы от станции 1 до станции 2. Последнее обеспечивает развитие мотивации к изучению немецкого языка и культуры.
Выставку «Германия в чемодане» посетили  430 человек, среди них школьники, изучающие немецкий язык, всего  230  учащихся  МОУ  № 1, 3,  5, 21,30, 37, 38, 40 и т.д., студенты всех  факультетов университета.  Наиболее активными посетителями выставки были студенты экономического, юридического, институтов  физики и химии, сервиса  и информатики, аграрного института,  а также студенты  педагогического института им. М.Е. Евсевьева, преподаватели колледжей и вузов г. Саранска.
Из  книги  отзывов складывается кластер мнений  о замечательной выставке
· Всё было прекрасно: хорошие ведущие с чётким и красивым немецким произношением, интересные, неизвестные нам ранее сведения о Германии, прекрасные экспонаты.
· Очень содержательная выставка. Потрясающе доходчиво выражены некоторые части немецкой культуры.
· Всегда хотелось выучить немецкий, сейчас захотелось еще больше.
· Было интересно и познавательно. Теперь мы знаем, что любят  пить немцы!
· Мы благодарим за столь интересную и плодотворную выставку, за познавательный рассказ, за светлую и добрую атмосферу. Огромное спасибо гиду, который побудил нас на дальнейшее изучение немецкого языка.
·  Выставка нам очень понравилась! Понравилось то, что мы сами могли принять участие в ней. Мы отвечали на вопросы, исполнили песню Марлен Дитрих и прошлись по истории Германии.
· Мы выражаем  благодарность организаторам выставки – институту Гете – и принимающей стороне – кафедре немецкой филологии факультета иностранных языков, Мордовскому обществу  немецкого языка и культуры за возможность  посещения интересной, яркой, мобильной выставки, посвященной Германии.
·  Большое спасибо студентам, проводившим экскурсию. Выставка познавательная, инициирующая интерес к языку, к культуре, к народу Германии. Подобные выставки способствуют укреплению связей между нашими странами расширяют  культурный обмен, помогают лучше узнать друг друга. Считаю, что подобные выставки благоприятно скажутся на международном взаимодействии наших стран
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