Название факультатива «Everyday English»
Комбинированная программа общего и делового английского языка предназначена для студентов, желающих изучать английский язык с целью его применения в повседневной жизни и в процессе работы. Данная программа хорошо подходит слушателям, которым необходимо совершенствовать навыки владения английским языком для повседневного общения, вместе с изучением основ делового английского языка. Программа включает в себя изучение лексики общего и делового английского языка.
Практические задания и методы развития требуемых языковых навыков в процессе обучения (на занятиях) включают: кейс метод и ролевые игры, диалоги, обсуждения, презентации, задания на аудирование, работа в парах (для групп), выполнение различных письменных заданий, грамматические объяснения и задания и др.
[bookmark: _GoBack]Преподаватель: Бутяева О.Г. к.ф.н., доцент кафедры английского языка для профессиональной коммуникации, проходила зарубежные стажировки. Имеет опыт педагогической деятельности с 2000 года (преподает английский язык как второй иностранный на факультете иностранных языков, является членом жюри городских и республиканских олимпиад школьников по английскому языку; членом предметной комиссии по проверке письменных и устных работ ЕГЭ по английскому языку; осуществляет подготовку школьников к участию во Всероссийской школьной олимпиаде по английскому языку и к ЕГЭ по английскому языку в школе иностранных языков при ФИЯ «Планета Лингва».
