Испанский язык для межкультурного и профессионального общения
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Программа предусматривает обучение студентов испанскому языку как третьему иностранному с нулевого уровня. 
	Основная цель изучения дисциплины состоит в формировании у студентов способности к повседневной и профессиональной коммуникации в устной и письменной формах на испанском языке для решения задач межличностного и межкультурного взаимодействия.
Для достижения поставленной цели используются все четыре вида речевой деятельности: говорение, аудирование, чтение и письмо.
Задачи дисциплины:
формирование у студентов прочных знаний и умений в области фонетики, морфологии и синтаксиса испанского языка; формирование способности к использованию знаний и умений по испанскому языку при межличностном общении в социокультурной сфере общения; формирование способности к использованию знаний и умений по испанскому языку в профессиональной сфере общения; формирование у студентов навыков межкультурной коммуникации в ее языковой, предметной и деятельностной формах; расширение кругозора студентов, повышение уровня их общей культуры (экстралингвистические знания).
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