Разговорный итальянский: курс для начинающих
Цель данного курса – научить разговаривать на итальянском языке и понимать итальянскую речь в ситуациях повседневного общения. Курс будет полезен тем, кто собирается поехать в Италию с туристическими или профессиональными целями (работа, учеба), а также тем, кто увлекается итальянской культурой, искусством, кулинарией, модой и другими популярными в этой стране сферами деятельности.
Помимо основ грамматики, обучения чтению и произношению студенты научаться:
• представляться, обмениваться общими фразами при знакомстве, вести мини-диалоги в рамках изученных тем;
• рассказывать о себе, своей семье, роде занятий, досуге, увлечениях, предпочтениях;
• ориентироваться в городе, вести диалоги в  поездках, заказать еду в ресторане, общаться в магазине. В рамках курса учащиеся также узнают много нового из культурной и общественной жизни итальянцев, об их нравах, обычаях и богатом культурном наследии Италии.
Изучение итальянского языка поможет студентам, изучающим французский и испанский языки, так как он входит в романскую языковую группу, но считается самым доступным и легким для изучения благодаря мелодичному произношению и несложным правилам чтения. Многие итальянские слова присутствуют и в русском языке: формула - formula, балерина - ballerina, галерея - galleria, клиника - clinica, коллега - collega, гирлянда - ghirlanda и др.
Занятия проводятся с использованием коммуникативного подхода при обучении ИЯ, а также с применением дистанционных технологий. Примерные коммуникативные ситуации: «На таможне», «В аэропорту», «На вокзале», «В кафе», «В магазине», «В отеле», « В театре», « В транспорте», « У врача» и др.
Курс ведет доцент кафедры романской филологии, преподаватель французского и итальянского языков Т.А.Торговкина. Свидетельство об обучении выдано CentroMachiavelli, Florence (образовательное агентство, аккредитованное Регионом Тоскана, входящее в состав  TANDEM® International, международной сети языковых школ, принимающих участие в исследовании и применении методов обучения, основанных на языковом и культурном обмене).
[bookmark: _GoBack]Обучающий сайт Т.А.Торговкиной «Итальянский язык для студентов, обучающихся актерскому и вокальному искусству» http://italianoperstudentirussi.blogspot.ru/
Видео-отчеты о стажировке в Италии: http://www.fld.mrsu.ru/2014/07/31/italyanskij-yazyk-na-fakultete-inostrannyx-yazykov/
Открытый урок по итальянскому языку: http://www.fld.mrsu.ru/2014/10/30/otkrytyj-urok-po-italyanskomu-yazyku/

