«ОБЩАЯ И ЧАСТНАЯ МЕТОДОЛОГИЯ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКИ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего профессионального образования

РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

филологический факультет

кафедра общего и русского языкознания

предлагают программу научной стажировки

с выдачей свидетельства государственного образца

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Профессоры и преподаватели вузов, научные сотрудники,

докторанты и аспиранты!

3 апреля 2017 года на кафедре общего и русского языкознания филологического факультета Российского университета дружбы народов (Москва, ул. Миклухо-Маклая, 10, корп. 2а) открывается программа научной стажировки «ОБЩАЯ И ЧАСТНАЯ МЕТОДОЛОГИЯ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКИ». 

Программу разработали заведующий кафедрой общего и русского языкознания проф. В.Н. Денисенко, проф. О.И. Валентинова, доц. С.Ю. Преображенский, доц. М.А. Рыбаков, к. ф.н. Н.А. Бубнова.

Руководитель программы: проф. О.И. Валентинова

Цель программы: обсудить и обосновать исследовательскую эффективность фундаментальных и новейших методологических достижений филологической науки, в основании которых лежит представление о необходимости соответствия методов исследования свойствам изучаемого объекта.

Научный потенциал и теоретические разработки кафедры позволяют применить принципы системности  к исследованию языка и текста в целом: к пониманию эволюции методологии общего, сравнительно-типологического и частного языкознания; к созданию функционально-семантических моделей отдельных уровней языка; к изучению текста как явления исторического и эстетического, к поискам и разработке новых принципов типологии текстов ‒  нехудожественных и художественных, прозаических и стихотворных.

Программа рассчитана на 28 академических часов
: она включает в себя лекции и научные дискуссии. Стажировка заканчивается 8 апреля научной конференцией.

Наиболее интересные доклады, прозвучавшие на итоговой конференции, будут опубликованы в рецензируемом научном журнале: Вестник РУДН. Серия «Теория языка. Семиотика. Семантика».

По завершении стажировки участники программы получают свидетельства государственного образца.

При кафедре общего и русского языкознания по специальностям 10.02.01 – русский язык и 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание работает очная и заочная аспирантура и докторантура. Возможно оформление соискательства.

Принять участие в программе научной стажировки можно с отрывом от работы и без отрыва от работы. Предусмотрены очная и очно-заочная формы.

Встречи начинаются в 16.00 по рабочим дням (с 16.00 до 19.00) по адресу: Москва, ул. Миклухо-Маклая, дом 10, корп. 2а.

Завершается стажировка научной конференцией 8 апреля. Начало в 12.00.

На время стажировки можно остановиться в гостинице Российского университета дружбы народов. Стоимость комнаты - 2600 руб. за сутки, стоимость места в двуместной комнате - 1300 руб. за сутки.

Заявки на участие в программе принимаются до 1 марта 2017 года по электронной почте: nauka-stazhirovka@yandex.ru  

Вопросы по программе и оформлению заявок можно задать руководителю стажировки д.ф.н. проф. Ольге Ивановне Валентиновой ovalentinova@yandex.ru
Стоимость программы для сотрудников РУДН: 4900 рублей

Стоимость программы для внешних слушателей: 5600 рублей.

Для оформления научной стажировки

просим Вас прислать в одном письме по адресу nauka-stazhirovka@yandex.ru, указав в теме письма «Научная стажировка»:
1) заполненные сведения об участнике стажировки,

2) скан заполненной заявки (для граждан) с Вашей личной подписью (смотрите файл с бланками заявок), 

3) скан паспорта (первый разворот и страница с пропиской),
4) скан диплома о высшем образовании 

После получения этих документов отдел ДПО филологического факультета формирует личное дело, заносит слушателя в базу и выставляет счет, который Вы сможете оплатить в любом банке России.

Скан оплаченного счета просим выслать на почту ДПО dpo204a@gmail.com.
Слушателей, обучение которых оплачивает организация / учебное заведение, просим прислать в одном письме по адресу nauka-stazhirovka@yandex.ru, указав в теме письма «Научная стажировка»:

1) скан заполненной типовой заявки (для организаций) с подписью и печатью организации / учреждения,

2) скан паспорта,

3) скан диплома о высшем образовании 

После получения этих документов отдел ДПО филологического факультета готовит договор в двух экземплярах и счет и отправляет Вам на почту. Оба договора Вы подписываете у себя и привозите с собой на научную стажировку. За время стажировки отдел ДПО подписывает оба экземпляра договора и передает Вам один экземпляр.

Слушателей, которые нуждаются в визовой поддержке, просим сообщить о предполагаемом месте обращения за визой.
Будем рады видеть вас на нашей стажировке!
� Выписка из приказа № 499 Минобрнауки  Российской Федерации от 1 июля 2013 г., в котором министерство определяет 16 часов как минимальное количество часов программ по дополнительному образованию, дающее право на получение удостоверения государственного образца:


«12. Формы обучения и сроки освоения дополнительной профессиональной программы определяются образовательной программой и (или) договором об образовании. Срок освоения дополнительной профессиональной программы должен обеспечивать возможность достижения планируемых результатов и получение новой компетенции (квалификации), заявленных в программе. При этом минимально допустимый срок освоения программ повышения квалификации не может быть менее 16 часов, а срок освоения программ профессиональной переподготовки - менее 250 часов».


С полным текстом приказа можно ознакомиться в «Российской газете»: �HYPERLINK "http://rg.ru/2013/08/28/minobr-dok.html" \t "_blank"��http://rg.ru/2013/08/28/minobr-dok.html�





