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Уважаемый Сергей Михайлович!
Разрешите ходатайствовать о Вашей поддержке международного просветительского проекта – тематического конкурса «Узнай Россию. Выпускники и наставники». Ключевое мероприятие проекта – конкурс по созданию и доработке статей в Википедии, посвященных выдающимся педагогам и выпускникам советских и российских учебных заведений.
Цель проекта «Узнай Россию. Выпускники и наставники» – популяризация российской системы образования, российской науки, школы и традиций как общенационального и мирового достояния.
Конкурс «Узнай Россию. Выпускники и наставники» проводится в трех номинациях:
- доработка и создание на русском языке биографических статей и разделов в иных статьях, посвященных выдающимся преподавателям советских и российских (в том числе дореволюционных) учебных заведений;

- доработка и создание на русском языке биографических статей и разделов в иных статьях, посвященных выдающимся выпускникам российских (в том числе дореволюционных) и советских учебных заведений;

- доработка и создание на иных официальных языках ООН (английском, арабском, испанском, китайском, французском) биографических статей и разделов в иных статьях, посвященных выдающимся преподавателям и выпускникам российских (в том числе дореволюционных) и советских учебных заведений.

В связи с тем, что 2018 год объявлен перекрестным годом России и Японии, а также в связи с проведением в период с июля 2017 по июль 2018 г. Российско-Германского года регионально-муниципального партнерства, организаторы конкурса приняли решение об учреждении специальных призов для авторов статей на японском и немецком языках.
Кроме того, общественные организации Ростовской области учредили специальный приз автору наибольшего количества лучших статей о выдающихся наставниках и выпускниках учебных заведений, расположенных или располагавшихся на территории региона. Считаю, что эта практика может быть использована другими регионами в целях популяризации своих образовательных учреждений.
С условиями конкурса можно ознакомиться по ссылке- https://ru.wikimedia.org/wiki/Узнай_Россию._Выпускники_и_наставники.

Конкурс продолжает серию просветительских проектов «Галерея Славы» и «Узнай Россию», в ходе которых в Википедии было создано более 13 000 статей на 15 языках и размещено свыше 5 000 изображений, посвященных выдающимся русскоязычным гражданам и достопримечательностям России.

Прошу Вас поддержать реализацию проекта «Узнай Россию. Выпускники и наставники» и рекомендовать преподавателям и студентам принять участие в конкурсе, а также создать или дополнить разделы с информацией о лучших преподавателях и выпускниках ВУЗа на русском и иных официальных языках ООН на сайте ВУЗа, разместить ссылки на публикации о них в авторитетных изданиях. Данная информация будет использоваться участниками конкурса для создания новых и редактирования имеющихся статей в Википедии.

Приложение – пресс-релиз «Информационные волонтеры расскажут всему миру о выдающихся преподавателях и выпускниках российских и советских учебных заведений» – на 2 л.
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