Казанский государственный медицинский университет
Кафедра латинского языка и медицинской терминологии

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Кафедра латинского языка и медицинской терминологии Казанского государственного медицинского университета проводит набор на курсы повышения квалификации «Латинский язык и медицинская терминология» для преподавателей латинского языка медицинских учебных заведений среднего и высшего профессионального образования.
Сроки проведения курсов: 28 октября – 30 ноября 2019 г. В течение сентября-октября проводится оформление документов и зачисление слушателей на курсы. С 28 октября по 18 ноября и с 25 по 30 ноября проходит дистанционное обучение на основе электронно-образовательного ресурса, разработанного кафедрой. На очном этапе (18-24 ноября) слушатели посещают лекции и семинарские занятия, консультации преподавателей кафедры, участвуют в круглом столе. Параллельно с момента зачисления слушатели курсов в рамках самостоятельной работы занимаются подготовкой реферата по избранной ими теме. Защита рефератов происходит на круглом столе в конце очного этапа. 
Обращаем ваше внимание, что 18-19 ноября 2019 года на кафедре состоится Всероссийская научно-методическая конференция с международным участием, посвященная проблемам преподавания латинского языка, так что слушатели курсов  приглашаются к активному в ней участию. Информационное письмо о конференции прилагаем.
Объем курсов повышения квалификации – 144 ак. часа.
Стоимость обучения – 15 000 руб.  
По окончании выдается удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
[bookmark: _GoBack]Заявки на курсы и документы принимаются до 15 октября 2019 года на кафедре латинского языка по электронному адресу: latin.kgmu@mail.ru По этому же электронному адресу Вы можете задать любые интересующие вас вопросы (при переписке просьба в теме указывать «ФПК»).
