План работы УМК

факультета иностранных языков

 на 2019-2020 уч. год
Общая методическая проблема 
«Формирование эффективной образовательной среды для качественной подготовки специалистов, бакалавров и магистров. Преподавание иностранного языка и перевода как средства межкультурного общения. Реализация социального заказа общества и требований, предъявляемых к иностранным языкам».

Основная цель работы УМК – координация и повышение эффективности учебно-методической работы факультета иностранных языков для обеспечения высокого качества образования.
Основные задачи УМК:

· определение приоритетных направлений учебно-методической работы факультета в целях совершенствования качества образования;
· осуществление контроля за качеством учебно-методического сопровождения по реализуемым образовательным программам по направлениям подготовки 45.03.02 Лингвистика, 45.04.01 Филология, по специальности 45.05.01 Перевод и переводоведение; соответствием требованиям образовательным стандартам;
· обобщение, распространение и содействие во внедрении в учебный процесс передового опыта методической работы учебных подразделений Университета и других образовательных организаций;
· создание условий, способствующих повышению эффективности и качества учебного процесса;
· развитие и совершенствование учебно-методического обеспечения образовательного процесса, обеспечивающего выполнение требований ФГОС ВО, профессиональных стандартов и работодателей по подготовке квалифицированных специалистов.
Основные направления деятельности:
· актуализация ОПОП, в том числе учебных планов, программ дисциплин, всех видов практик, программ государственной итоговой аттестации выпускников и осуществление контроля соответствия их содержания требованиям ФГОС ВО;

· повышение качества планирования и организации образовательного процесса в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами и государственным заказом; 

· разработка мероприятий по повышению эффективности учебно- и научно-методической работы профессорско-преподавательского состава; 

· интенсификация учебного процесса на основе комплексного использования передовых методов, организационных форм и средств обучения; внедрение в практику работы факультета инновационных образовательных технологий; 

· организация работы по актуализации рабочих программ;

· обобщение и распространение передового опыта кафедр и преподавателей факультета, отечественных и зарубежных организаций, научно-методических семинаров различного уровня; 

	· актуализация фондов оценочных средств дисциплин, практик и государственной итоговой аттестации для контроля сформированности общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций;
· совершенствование системы использования дистанционных образовательных технологий; 

· организация конкурсов по различным направлениям учебно-методической работы; 
· методическое сопровождение студенческих олимпиад, конференций, конкурсов.
Деятельность учебно-методической комиссии осуществляется на базе рабочих групп:

· Информационные технологии в обучении иностранным языкам, дистанционное обучение (отв. – доцент Пузаков А. В., доцент Торговкина Т. А.);

· Преподавание профильного блока с использованием и адаптацией зарубежного опыта преподавания ИЯ и развитием сетевого взаимодействия (отв. – доцент Буренина Н. В., проф. Фурманова В. П., доцент Беспалова С. В., проф. Свойкин К. Б., доцент Автайкина Л. Ю.);

· Языковая подготовка аспирантов по ИЯ (отв. – доцент Лемайкина Л. М., доцент Кульнина Е. А.);

· Дополнительное образование по ИЯ. Разработка и реализация дополнительных образовательных программ профессиональной переподготовки (отв. – доцент Верещагина Л. В., доцент Бабенкова Е. А.);

· Проведение студенческих Олимпиад по ИЯ и страноведению (отв. – доцент Маскинскова И. А., доцент Юрина Е. А., доцент Денисова Г. И.);
· Рецензирование рабочих программ и учебно-методических изданий и материалов. Разработка критериев публикации (отв. – проф. Ивлева А. Ю., доцент Комиссарова Н. Г.);
· Cотрудничество с работодателями в плане разработки ОПОП и оценки качества подготовки специалистов, бакалавров, магистров (отв. – доцент Автайкина Л. Ю., доцент Торговкина Т. А.).
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Август 2019 г.

Обновление ОПОП по направлениям подготовки 45.03.02 Лингвистика и 45.04.01 Филология, и по специальности 45.05.01 Перевод и переводоведение.
Утверждение состава УМК факультета иностранных языков.
Обсуждение и утверждение плана работы учебно-методической комиссии факультета иностранных языков на 2019-2020 уч. год.

Сентябрь 2019 г.

Обсуждение и утверждение тематики   магистерских диссертаций по направлению подготовки 45.04.01 Филология.
Обсуждение структуры и заданий экзаменационных билетов ГИА магистрантов по направлению подготовки 45.04.01 Филология.
Обсуждение плана работы студенческих научных кружков на факультете иностранных языков на 2019-2020 уч. год.
Обсуждение вопроса о возобновлении (введении) на ФИЯ системы взаимопосещения занятий преподавателями.

Октябрь 2019 г.

Обсуждение и утверждение тематики выпускных квалификационных работ студентов бакалавриата по направлению подготовки 45.03.02 Лингвистика (профили «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур», «Перевод и переводоведение») 
Утверждение формата заданий XIV Межрегионального конкурса на лучший перевод для школьников и студентов.

Ноябрь-декабрь 2019 г.

Отчет руководителей учебной и производственной (педагогической и переводческой) практик.

Рекомендация печатного учебного издания (учебника, учебного пособия, учебно-методического пособия) к участию в вузовском конкурсе.

Обсуждение плана издательской деятельности факультета иностранных языков на 2020 г.

Январь-февраль 2020 г.

О подготовке к проведению внутривузовской олимпиады по иностранным языкам среди студентов языковых и неязыковых специальностей.

О подготовке к Региональной студенческой олимпиаде по иностранным языкам на базе НГЛУ им. Н. А. Добролюбова.

Утверждение формата заданий Республиканской олимпиады по лингвострановедению для школьников РМ.

О проведении Февральских педагогических чтений на факультете иностранных языков. 

Март-апрель 2020 г.

Итоги XIV Межрегионального конкурса на лучший перевод для школьников и студентов.

Результаты проведения Республиканской лингвострановедческой олимпиады для школьников РМ. 

Результаты проведения внутривузовской олимпиады по иностранным языкам среди студентов языковых и неязыковых специальностей.

Май-июнь 2020 г.

Отчет о работе студенческих научных кружков на ФИЯ.

Издание учебно-методической литературы по итогам 2019-2020 уч. г. 
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